
 1

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ       
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  
Αρ. Πράξης: 195 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

Νέα Ιωνία, σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΪΟΥ 2022 & ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε Τακτική 
Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, με Τηλεδιάσκεψη -χρήση της υπηρεσίας e-
presence( www.epresence.gov.gr), λόγω της λήψης έκτακτων μέτρων προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 23ηΠρ./23ηΣυν./11965/20-5-2022 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του 
Προέδρου  
    Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 475/21094/8-9-2021 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος,  3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4)Αλατσίδου Ελένη, τακτικό μέλος, 5) Χατζή Ελένη, τακτικό μέλος,6) Καναβό 
Μιλτιάδη τακτικό μέλος, 7)Τσομπάνογλου Φώτιο, τακτικό μέλος,8)Τσουκαλά Παναγιώτη, 
αναπληρωματικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.,Κανλής Χρήστος, Κατιμερτζόγλου 
Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα, με την 
υπ’ αριθμ. 23ηΠρ./23ηΣυν./11965/20-5-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της συνεδρίασης από τον Πρόεδρο 
της Επιτροπής. 

 
Ο κ. Πρόεδρος εισάγει το -2ο θέμα- της ημερησίας διάταξης που αφορά στην: Έγκριση 
υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ 
ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» στα πλαίσια του χρηματοδοτικού 
Προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού ισοζυγίου» του Πράσινου Ταμείου. 
Ακολούθως, ο κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ’αρ. 11727/17-5-2022 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως ακολούθως: 
 
            Η παρούσα εισήγηση αφορά στην έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του 
έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» 

στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» του χρηματοδοτικού Προγράμματος "Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου" για τα 
έτη 2021-2022 του Πράσινου Ταμείου. Συγκεκριμένα, με την πρόκληση με αρ. πρωτ. 4410/22-
6-2021, καλούνται οι Δήμοι της χώρας να υποβάλλουν τις προτάσεις τους σύμφωνα με τον 
Οδηγό Διαχείρισης Χρηματοδοτικού Προγράμματος: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για τα έτη 2021-2022, Άξονας Προτεραιότητας (Α.Π. 2), ο οποίος περιλαμβάνει 
δύο (2) μέτρα σε αντιστοιχία με τις επιλέξιμες κατηγορίες δράσεων, ως εξής:  
Μέτρο 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις. 
Μέτρο 2:  Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο 
           Κάθε Δήμος δύναται να υποβάλλει αίτημα χρηματοδότησης για ένταξη σε ένα μόνο 
από τα Μέτρα του Προγράμματος. Το προβλεπόμενο ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά 
δικαιούχο διαμορφώνεται ανάλογα με το πληθυσμιακό μέγεθος του Δήμου σε συνάρτηση με 
τα Μέτρα του Χρηματοδοτικού Προγράμματος.  
 Στα πλαίσια του ανωτέρω προγράμματος ο Δήμος μας προτίθεται να αιτηθεί την 
χρηματοδότηση της ανάπλασης της πλατείας Υγείας στην περιοχή Νεάπολη στην Νέα Ιωνία 
(Μέτρο 1). Η πλατεία αυτή πρόκειται να ανακατασκευαστεί στα πλαίσια μιας ολοκληρωμένης 
αναδιαμόρφωσης, όπου θα εξακολουθεί ωστόσο να λειτουργεί με μια διαφοροποίηση ως 
προς την υφιστάμενη χάραξη, τόσο η παιδική χαρά όσο και το γήπεδο μπάσκετ. Η πλατεία 
Υγείας περικλείεται από τις οδούς Μηδείας, Βουλγαροκτόνου, Ομήρου και έχει εμβαδόν 4.000 
μ2 περίπου προσαυξημένα με 1000 μ2 πεζοδρομίων που συνεπακόλουθα θα 
ανακατασκευαστούν . 
Η πλατεία βρίσκεται σε ένα ιδιαίτερα πυκνοδομημένο κομμάτι του Δήμου, που χαρακτηρίζεται 
από έλλειψη κοινοχρήστων χώρων και χώρων αθλοπαιδιών. Στην πλατεία αυτή 
συγκεντρώνεται πλήθος κόσμου όλων των ηλικιών, δυσανάλογα μεγάλο της έκτασης των 
ελεύθερων επιφανειών που διαθέτει η πλατεία, καθώς υπό την υφιστάμενη κατάσταση, ο 
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ελεύθερος χώρος είναι κατακερματισμένος από ανάπτυξη διαδοχικών κηπαρίων και στενών 
διαδρόμων χωρίς επαρκείς ελεύθερες ζώνες στάσης. Ως εκ τούτου με την παρούσα πρόταση 
υπάρχει η πρόθεση ανάπλασης της συγκεκριμένης πλατείας με την δημιουργία ενοποιημένων 
περιοχών πρασίνου αλλά και διευρυμένων καθιστικών περιοχών και παραμονή της παιδικής 
χαράς με εργονομικότερο ωστόσο σχεδιασμό. Στην πλατεία Υγείας κρίνεται επίσης 
απαραίτητη η ανακατασκευή του Γηπέδου μπάσκετ σύμφωνα με τα αθλητικά πρότυπα καθώς  
εξυπηρετεί πλήθος εφήβων της περιοχής. 
       Ο  εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 975.000,00 
ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Επισημαίνουμε ότι στην συγκεκριμένη περίπτωση,  το 
ανώτατο ποσό χρηματοδότησης που δύναται να λάβει ο Δήμος Ν. Ιωνίας από το Πράσινο 
Ταμείο  ανέρχεται  στο ποσό των 589.237,00 ευρώ. Η προθεσμία υποβολής προτάσεων λήγει 
την 31-05-2022. 
  
Με βάση τα προαναφερόμενα καλείται η Οικονομική Επιτροπή: 
1. Να εγκρίνει την υποβολή της ανωτέρω πρότασης χρηματοδότησης του έργου 
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» στο 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού ισοζυγίου» του Πράσινου Ταμείου. 
2. Να αποφασίσει για την κάλυψη του επιπλέον ποσού που τυχόν προκύψει από ιδίους 
πόρους. 
3.  Να εξουσιοδοτήσει την κα. Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την 
υποβολή της πρότασης.             
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος  καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Αφού άκουσε τον Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της  

 Το Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
 την πρόσκληση υποβολής προτάσεων,  
 την με αρ. πρωτ. 11727/2022 εισήγηση. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
(Επί παρόντων  ΟΚΤΩ (8) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας)  

 
1. Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ» στο χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού ισοζυγίου» του Πράσινου Ταμείου. 
2.Το επιπλέον ποσού που τυχόν θα προκύψει θα καλυφθεί από ιδίους πόρους. 
3.  Εξουσιοδοτεί την κα. Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την υποβολή της 
πρότασης.             
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  
                 ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
                 ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                 ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 
                 ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 
                 ΚΑΝΑΒΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
                 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ 
                 ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
                  

                                    
Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά 

Νέα Ιωνία αυθημερόν 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                                                    ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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